

云南省曲靖农业学校

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

第15期

2019年12月17日编发

曲靖农业学校各党支部组织召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育专题组织生活会和开展民主评议党员工作

根据市委主题教育办《转发省委主题教育领导小组〈转发关于第二批主题教育单位基层党组织召开专题组织生活会和开展民主评议党员文件的通知〉的通知》(曲教组〔2019〕37号)要求，曲靖农业学校各党支部于12月13日，召开专题组织生活会暨党员民主评议会。学校党委领导班子成员分别参加联系党支部的专题组织生活会并进行点评，实现督导全覆盖，确保各基层党组织规范有序、严肃认真开好专题组织生活会和民主评议党员会议。



学校党委副书记、校长潘涯森同志参加公共基础学部党支部专题组织生活会

为保证把专题组织生活会、民主评议党员工作作为党员干部“守初心、担使命，找差距、抓落实”的一次政治体检，推动党员干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。会前，各支部组织党员采取集中领学、个人自学、交流促学等方式，深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、党章党规和党史、新中国史。重点学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，跟进学习领会习近平总书记在出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时的重要讲话、在党的十九届四中全会上的重要讲话等最新重要讲话，学习党章和党内有关重要法规。通过深化学习，准确把握党中央要求，准确把握党章等规定，把党支部职责任务搞清楚，把合格党员标准搞清楚，打牢开好组织生活会和开展民主评议党员的思想基础。各支部书记与支委其他成员、支部党员分别进行了深入细致的谈心谈话。谈心谈话紧扣“不忘初心、牢记使命”主题，谈参加主题教育的收获体会，谈守初心、担使命方面的差距不足，谈对整改落实的具体措施和意见建议。既谈自身差距，又谈对方不足，指出问题要点出具体表现，把问题谈开、把道理谈透、把思想谈通。每名党员认真撰写了检视剖析材料，会前支部书记对检视剖析材料进行了严格审查把关。



离退休党支部

专题组织生活会上，各党支部班子及全体党员围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，逐一盘点学习收获，检视查摆问题，剖析思想根源，提出整改措施，自我批评勇于剖析自己、揭短亮丑，见人见事见思想。其他党员同志本着对组织、对同志、对事业高度负责的精神，开诚布公提出批评意见，从政治上、思想上、作风上找差距、提建议，真点问题、点真问题，讲真话、讲心里话，把批评的辣味与相互帮助的真诚融为一体，形成了互动交流、民主和谐的良好氛围，达到了检身改过、相互帮助、共同提高、促进工作的目的。各支部联系领导对组织生活会进行点评并提出具体要求。



学校党委委员、副校长刘进权同志参加生物技术学部党支部专题组织生活会



学校党委委员、纪委书记张永雯同志参加综合服务学部党支部组织生活会



学校党委委员、副校长余量同志参加工程技术学部党支部专题组织生活会

通过召开专题组织生活会，开展积极健康的思想帮助，各党支部和广大党员进行了一次全方位的“政治体检”，打扫了思想和政治上的灰尘。大家纷纷表示，要以此次专题组织生活会为起点，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。时刻以党章党规党纪为镜，时刻警醒反思，坚决修正错误，坚定不移践行党的宗旨，自觉用党的最新理论武装头脑、指导实践、推动工作。始终坚持党的领导，强化党支部的政治功能，严格管理教育党员，切实解决难点堵点，强弱项补短板，努力锻造坚强有力的基层党组织，让党支部成为党旗高高飘扬、凝心聚魂、开拓创新、攻坚克难、推动工作的坚强战斗堡垒。

报：市不忘初心、牢记使命主题教育办公室、市“不忘初心、牢记使命”主题教育第十七巡回督导组、市教育体育工委办
发：各党支部